
PLICHTA NA ZÁV ĚR, DO JARA ZE STŘEDU TABULKY 
 
EUROVIT – okresní přebor mužů – 14.kolo 5.11.2011 
 

TK ŽLUNICE              2 (1) 

Sokol ŽELEZNICE               2 (2) 
 

Sestava :  Šoltys –  Mareček, Karel Ziegelheim, Drahoňovský, Kahún - Procházka (71´Matěj Daniš), 
Jeriie, Beránek, Rejmont  – Bičiště, Zachoval 
Branky :  T. a M. Pižlové - Bičiště, Ziegelheim (pen.) 
Rozhodčí :  Plíšek - Mokošin, Katařiňák   ŽK 2:1 (Jerie)      
   

       K závěrečnému utkání podzimu (vlastně předehrávce prvního jarního kola) zajíždělo naše mužstvo na 
hřiště celku, který v posledních dvou utkáních nastřílel soupeřům 10 branek. Trenér Kubíček nemohl 
počítat s Noskem, Pejskarem, Vikem a Jandou, navíc k dispozici nebyl ani jeden ze tří brankářů, kteří se 
v průběhu podzimu vystřídali v naší brance. Mezi tyče se tedy po dvou letech postavil Zbyněk Šoltys a 
ukázal, proč nedávno patřil mezi nejlepší dorostenecké gólmany v kraji. 
      Úvodní půlhodinka byla v režii našeho týmu, který jednoduchými narážečkami po zemi soupeře 
přehrával a vytvářel si brankové příležitosti - v první (6.minuta), kdy postupovali tři naši hráči na 
jediného obránce, ještě naši hráči kombinaci nezvládli, ale v v 10.minutě Berus uvolnil Bičana a ten 
prostřelil domácího gólmana - 0:1. Chvilku na to se opřel do míče Drahoňovský a jeho střelu ze  20 metrů 
zastavila tyč a z dorážky mířil Honza Zachoval jen do náruče gólmana. Další tři příležitosti jsme opět 
prohospodařili, a tak přišel trest v podobě vyrovnání, když se domácí  T.Pižl opřel do odraženého míče a 
ze 25 metrů ho poslal nechytatelně pod břevno. V poslední minutě 1.poločasu šel sám na branku Bičan, 
byl zezadu faulován a Karel Ziegelheim nás z penalty opět posunul do vedení. Kolem penalty bylo hodně 
diskusí - domácí hráč dostal za strčení do rozhodčího pouze žlutou kartu, faulující obránce potom 
neobdržel kartu žádnou(!!!), ač měl být jednoznačně vyloučen. 
      Po změně stran byli lepším celkem domácí, zejména J.Calta  řádně větral na levé straně Kahúna. 
Z tlaku domácích vyplývaly i brankové příležitosti, při kterých nás dlouho držel pozorný Šoltys, na akci 
Calta - M.Pižl v 60.minutě už ale nestačil - 2:2. Na naší straně už bylo slibných příležitostí poskrovnu - tu 
největší zazdil  v 68.minutě Prochy.  
       Nerozhodný výsledek je nakonec spravedlivý, omlazené Žlunice byly hodně nepříjemným soupeřem 
k tradiční tvrdosti přidaly tentokrát i slušnou dávku fotbalovosti a pokud ještě zlepší disciplínu (jen díky 
benevolenci rozhodčího dohrály v plném počtu), budou patřit do špičky okresu. 
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